



Обвиняемую по делу о гибели дочери артиста Конкина приговорили к принудительным работам



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора управляющей московским фитнес-клубом «Джамп» Анне Андриановой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 22 сентября 2020 года Конкина, занимаясь плаванием в бассейне фитнес-клуба «Джамп», начала тонуть. По данным следствия, в результате отсутствия в клубе медицинского персонала, дежурного инструктора по плаванию и несвоевременного оказания медицинской помощи в клубе через два дня наступила смерть потерпевшей в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Учредителю и управляющей ООО «Фитнес-клуб «Джамп» Анне Андриановой была избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.

В целях обеспечения заявленного потерпевшим Конкиным гражданского иска арестовано имущество обвиняемой стоимостью 11 млн рублей.

По уголовному делу проведен ряд экспертиз, включая две сложные комиссионные медицинские экспертизы, допрошены многочисленные свидетели и специалисты, проведены иные следственные действия, подтверждающие причастность Андриановой.

Суд приговорил Андрианову к двум годам принудительных работ.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720240>